

# పేదల అమాయకత్వంతో వ్యాపారం

- ఇళ్ల స్థలాలు, పట్టణాభివృద్ధి ఇష్టానుసారంగా పలు కుల సంఘాల నాయకులు డబ్బు వసూలు
- వరదలు వస్తే మునిగిపోయే వంకపారం భూముల్లో పేదలతో గుడిసెలు
- కోర్టు, కేసులు, రాజకీయ పార్టీ నాయకుల పేరుతో
- అధికారులపైనే బెదిరింపులు
- అన్ని విధాలా నష్టపోతున్న పేద ప్రజలు

అర్ధన పరిధిలోని రాజీవ్ కాలనీ పరిధిలో కుల సంఘాల నాయకులు వేయించిన పేదల గుడిసెలు

04

18 వ సంవత్సరం



# సూర్య

www.suryaa.com



## అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

సోమవారం

28 అక్టోబర్ 2024

పేజీలు 11

ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ స్వరాజ్యానికి వడివడిగా అడుగులు పడుతున్నాయి. అనంతపురం జిల్లాలోని 577 గ్రామాల్లో ఉపాధి పనులు పరుగులు పెడుతున్నాయి. పల్లె పండుగ పేరిట ఆయా గ్రామాల్లో కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాల పనుల ఆమోదం మేరకు ఊరు రా ఉపాధి పండుగ మొదలైంది. జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఇటీవలే డ్యామా పిడిగా భాద్యతలు స్వీకరించిన సలీం బాష పనుల నాణ్యతలో రాజీ లేకుండా ఉండేందుకు ఆకస్మిక తనిఖీలు, ఎప్పటి కప్పుడు కూలీల సంఖ్యను పెంచడంతోపాటు వారికి వేతన బకాయిలు ఉండకుండా చర్యలు తీసుకునేందుకు సమీక్ష సమావేశాలతో బజ్ బజీగా గడుపు తున్నారు. అనంత జిల్లా వ్యాప్తంగా వేలాది మందికి ఉపాధి పనులు కల్పిస్తున్న ఉపాధి హామీ పథకం తీరు తెన్నలపై 'నేటి దినపత్రిక సూర్య' ప్రత్యేక కథనం.

# ఊరూరా ఉపాధి పండుగ

### నిక్కచ్చి అధికారి సలీం బాష..

నాలుగు సంవత్సరాల్లో నాలుగు ట్రాన్స్ఫర్లు.. ఎక్కడ పనిచేసినా.. నిక్కచ్చి అధికారిగా సలీం బాషకు పేరు ఉంది. బీఎస్సీ ఫార్మేషన్, ఎంబీఏ పూర్తి చేసిన సలీం బాష 1996 సెప్టెంబర్ లో నందవరం ఈవో ఆర్డిగా తొలిసారి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం పొందారు. 1999 అక్టోబర్లో పత్తికొండ ఎంపీడీవోగా పదోన్నతి లభించింది. ఆ తర్వాత ఎంపీడీవోగా నాలుగు సంవత్సరాలలో నాలుగు ట్రాన్స్ఫర్లను ఆయన ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చింది. 2018-23 వరకు అడిషనల్ డ్యామా పిడిగా కర్నూలు జిల్లాలో పనిచేశారు. ఆ తర్వాత అదే జిల్లాలో డిఆర్డీ పిడిగా పదోన్నతి పొందారు. తాజాగా 2024 అక్టోబర్లో అనంతపురం డ్యామా పిడిగా బదిలీపై ఇక్కడికి వచ్చారు.

2024-25 లక్ష్యాలు..
సిసి రోడ్లు - 1600
బటి రోడ్లు - 9
గోకులాలు - 1475
కందకాలు - 1070
ఇంకా గుంతలు 31,000



04 పేజీలో

**జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ..**  
జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ ఉపాధి హామీ పనుల నిర్వహణపై ఉపాధి హామీ పనుల నిర్వహణపై ఎప్పటికప్పుడు ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ చేస్తున్నారు. గ్రామాల్లో అర్బులైన కూలీలందరికీ పనులు కల్పించాలని ఆదేశించారు. గరిష్ట వేతనం పొందేలా.. కూలీల ఆర్థిక స్థాయిలను బనకు, ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఆకాంక్షలకు కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ వాస్తవ రూపం కల్పిస్తుండడం శుభపరిణామం.



**ఉవ్వెత్తున కదులుతున్న కూలీలు..**  
జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ.. ఆకస్మిక తనిఖీలు, సమీక్షలతో డ్యామా పిడి సలీం బాష బజ్ బజ్.. 95 లక్షల పని దినాలు కల్పించడమే లక్ష్యం.. గ్రామాల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పన.. కూలీల ఆర్థిక స్థాయిలను బనకు విశేష కృషి.. 'నేటి దినపత్రిక సూర్య' ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూలో డ్యామా పిడి సలీం బాష



## అమ్మలా ఆదరిస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్త

మారుతలిగా మారిన టీచర్ గాయిత్రీ  
కొద్దం మండల కేంద్రంలోని అంగన్వాడీ (2) కేంద్రంలో పనిచేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్త గాయిత్రీ దిన దినము ప్రజల మన్ననలు పొందుతుంది.



03



# ఈశ్వరయ్య ఇదేమి దుర్బుద్ధి..!

**బటిబ విద్యార్థులంటే అంత చులకన భావనా..?**  
అమ్మనా బూతులు తిట్టేందుకు మీకేమి హక్కు ఉంది..  
ఎల్బిసి పాలసీలు కట్టకపోతే ప్రాక్టికల్ మార్కులు తగ్గిస్తానా..?

**ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడిన ఆ అధికారి బాగోతం తేటతెల్లం..**

అనంతపురం విద్య, మేజర్ స్కూల్: పదవ తరగతి పూర్తయిన తర్వాత ఉన్నత చదువులు చదవలేక బటిబ పూర్తి చేసి చిన్నచిన్న ఉద్యోగాలు లేదా ఉపాధి పొందాలన్న విద్యార్థులు అంటే అక్కడ పనిచేస్తున్న ఈశ్వరయ్యకు ఎంతో చులకన భావన. ప్రభుత్వ బటిబ కళాశాల విద్యార్థులను బానిసలుగా భా

విస్తూ.. తన వ్యక్తిగత పనులు చేయించు కోవడమే కాకుండా తనకు ఆగ్రహం వస్తే అమ్మనా బూతులు తిడుతున్నాడు. అసలు విద్యార్థులను తిట్టేందుకు ఈశ్వరయ్యకు ఇతర అధ్యాపకులకు హక్కు ఎక్కడుంది. అసలు విద్యార్థులను ఎందుకు వ్యక్తిగత పనులకు పురమా యిస్తున్నారా. అడిగేవారే లేరు అనుకున్నారా.. మీపై చర్యలు ఉండవని విప్రవీ గుతున్నారా..? అజమానిని చేయాల్సిన ప్రిన్సిపల్ వెనకేసుకొస్తాడన్న ధీమానా..? ఇలాంటి ప్రశ్నలు అన్నిటికీ సమాధానాలు రాబడతాయి. ప్రభుత్వ బటిబ కళాశాలలో ఉద్యోగం చేస్తున్న ఈశ్వరయ్య తోపాటు మరికొందరు ఎల్బిసి

పాలసీలు కట్టాలని ఎందుకు ఒత్తిడి చేస్తున్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎల్బిసి పాలసీలు కట్టకపోతే ప్రాక్టికల్ మార్కులు తగ్గిస్తామని బెదిరించడం పట్ల విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు బయటికి వెళ్ళుకోలేక లో..లోన నలిగిపోతున్నారు. అసలు ప్రభుత్వ బటిబలో ఏం జరుగుతోంది..? కంపెనీలు పరిశ్రమల్లో ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని.. డబ్బులు మెక్కిన ఆ అసలు ఉద్యోగి బాగోతం మరో కథనంలో పాఠకుల ముందుకు తీసుకొస్తాం.



### బెలుగుప్ప గ్రామంలో ఎల్ఈడి వెలుగులు

బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : బెలుగుప్ప గ్రామం తండాలో పంచాయతీ అధికారం తండాలో ఎల్ఈడి బల్బులను సర్పంచ్ సాలి బాయి, వార్డ్ మెంబర్ వెంకటేశ్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో పంచాయతీ కార్యకర్తలచే తాండ వీధులలో కరెంట్ పోల్ కు ఎల్ఈడి బల్బులను తగిలించడం జరిగింది. అనంతరం సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ బెలుగుప్ప గ్రామపంచాయతీకి రెండు లక్షల నిధులతో 280 ఎల్ఈడి బల్బులను తీసుకురావడం జరిగిందని వాటిని రెండు మూడు రోజుల్లో బల్బులను పోల్ కు తగిలించడం జరుగుతుందని ఇంకా ఏమైనా ఎల్ఈడి బల్బులు తక్కువ వస్తే మరల కొనుగోలు చేసి గ్రామం మొత్తం ఎల్ఈడి బల్బులు వేయడం జరుగుతుందని సర్పంచ్ తెలిపారు.

### గొర్రెలు, మేకలలో ఉచిత సామూహిక నట్టల నివారణ కార్యక్రమం

బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : బెలుగుప్ప తాండ గ్రామంలో 3200 జీవాలకు నట్టల నివారణ మందు త్రాగించడం జరిగిందని డాక్టర్ రమేష్ తెలిపారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ గొర్రెలు లేదా మేకల శరీరంలో నట్టలు లేదా నులిపురుగులు ఉన్నట్లయితే పెరుగుదల క్షీణిస్తుంది, విరేచనాలు అవుతాయి, పాల ఉత్పత్తి తగ్గిపోతుంది తద్వారా పిల్లల మరణాలు ఎక్కువ అవుతాయి, నులభంగా వ్యాధుల బారిన పడి మరణాలు కూడా సంభవిస్తాయని గొర్రెలు కాపర్లు అందురు తప్పక తాపించుకొనవలెనని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశు వైద్య సహాయకుడు అనిల్ కుమార్, గొర్రెల కాపరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పేకాట స్థావరాలపై దాడి.. రూ .1,62,100 నగదు స్వాధీనం

తలుపుల, మేజర్ న్యూస్: తలుపుల మండల పరిధిలోని భూపతి వాండపల్లి అటవీ ప్రాంతం నందు పేకాట ఆడుతున్న పేకాట స్థావరం పై ఎస్ ఐ నరసింహుడు, పోలీసులు మెరుపు దాడులు చేశారు. దాడులలో రూ. 1,62,100 లు నగదును స్వాధీనం చేసుకున్న ఎస్ఐ నరసింహుడు తెలిపారు. పేకాట ఆడుతున్నట్లు సమాచారం రావడంతో మారువేషంలో వెళ్లి పేకాట ఆడుతున్న వారిని అదుపులో తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. వారి మీద కేసు నమోదు చేసి కోర్టుకు హాజరు పరుస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### ద్రైవర్లు అతివేగంతో వాహనాలు నడపొద్దు

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : రవాణా రంగంపై ఆధారపడి జీవిస్తున్న ద్రైవర్లు వాహనాలు నడిపేటప్పుడు అతివేగంతో వెళ్లకుండా జాగ్రత్తగా నడపాలని ఆల్ ఇండియా ప్రజాసేన హక్కుల పోరాట సమితి (పీసీపీఎస్) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మన్నాపాకుల మాధవ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో సూచించారు. వాహనాల ద్రైవర్లు ప్రయాణికులను గమ్యస్థానాలకు త్వరగా చేర్చాలని...వేగంగాను... రాత్రివేళల్లో బాడుగులు వస్తాయని నిద్ర మేల్కొని వాహనాలు నడుపుతుంటారని... డబ్బు సంపాదన ముఖ్యమేనని... అయితే రోడ్డు నిబంధనలు, జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఆయన తెలిపారు. ఇటీవల శింగనమల మండలం నాయనపల్లి క్రాస్ జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఆరుగురు చనిపోవడం బాధాకరమన్నారు. ప్రభుత్వం మృతుల కుటుంబాలను అన్ని విధాలా ఆదుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రవాణా శాఖల అధికారులు కూడా రోడ్డు మలుపులు, తగ్గులు, హెచ్చులు, రోడ్డు నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్న ప్రాంతాల్లో హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన కోరారు.

## ఆమిద్యాలలో పారిశుధ్యం అధ్వానం

#### పేరుకుపోయిన చెత్త

రహదారుల వెంబడి మురుగు ప్రవాహం ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ఆమిద్యాల గ్రామంలో పారిశుధ్యం అధ్వానంగా తయారయింది. దీంతో గ్రామంలోని పలు కాలనీలు అపరిశుభ్రతకు నిలయాలుగా దర్శనమిస్తున్నాయి. కొన్నిచోట్ల మురుగు కాలువల్లో మురుగునీరు ముందుకు పోవడం లేదు. మరి కొన్ని ప్రాంతాల్లో చెత్త పేరుకుపోయి కొండెక్కింది. అక్కడక్కడ పేరుకుపోయిన చెత్తచెదరాన్ని వారాలు గడచినా తొలగించకపోవడంతో సంబంధిత పంచాయతీ అధికారి పని తీరును కాలనీవాసులు నిరసిస్తున్నారు. జెండా కట్ట వద్ద పేరుకుపోయిన చెత్తను తొలగించమని గ్రామస్తులు కార్యదర్శి దృష్టికి తీసుకెళ్లితే ద్రైవర్ లేరు, డీజిల్ లేదు అని పొంతన లేని సమాధానాలు పంచాయతీ కార్యదర్శి చెబుతున్నారని గ్రామస్తులు వాపోతున్నారు. మురికి కాలువల్లో ఖాళీ సీసాలు, ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు పేరుకుపోవడంతో మురుగు నీరు ముందుకు సాగని పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. దీంతో మురుగు నీటి ప్రవాహాలు రహదారుల వెంబడి ప్రవహిస్తూ నదులను తలపిస్తున్నాయి. దీనికి తోడు ఇటీవలే కురిసిన వర్షాలకు ఎక్కడిక్కడ వర్షపు నీరు నిలిచిపోయి ఆపరిశుభ్రత నెలకొని



దోమలు వ్యాప్తి చెందుతున్నాయి. పారిశుధ్యం గురించి పట్టించుకునే నాథుడు కరువవడంతో దుర్గంధం నడుమ ప్రజలు సహవాసం చేస్తున్నట్లు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దోమల వ్యాప్తి నియంత్రణకు పాకింగ్ వంటి చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో రాత్రిపూట కంటిమీద కునుకు కరువైందని గ్రామస్తులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రామంలో డెంగ్యూ, మలేరియా లాంటి విష జ్వరాలు ఎక్కడ ప్రబలతాయోనని జనం భయంతో బెంబేలెత్తుతున్నారు. ఇటీవల మండల విస్తరణ అధికారి బదిలీపై వెళ్లడంతో మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పారిశుధ్యం పై పర్యవేక్షణ కరువైనట్లు ఆరోపణలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా పంచాయతీ కార్యదర్శి గ్రామంలో నెలకొన్న అపరిశుభ్రతను తొలగించి పారిశుధ్యం మెరుగుకు తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.

### ఆధ్యాత్మిక సేవకుల అకాల మరణం బాధాకరం

#### నగర మేయర్ మహమ్మద్ వసీం సలీం



అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : ఆధ్యాత్మిక సేవకుల అకాల మరణం నగర మేయర్ మహమ్మద్ వసీం సలీం సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన ఇస్మాన్ సేవకుల పార్శివ దేవాలయ కు మేయర్ మహమ్మద్ వసీం సలీం ఆదివారం పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఓదార్పులు, మృతుల ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ఆకాంక్షించారు. ఎంతో ఉన్నత భవిష్యత్ ఉండి నిత్యం దైవ నామ స్మరణతో గడిపే యువకులు రోడ్ ప్రమాదంలో మృతి చెందడం ఎంతో బాధాకరమన్నారు. మేయర్ వెంట కార్పొరేటర్లు సైబల్లా బేగ్, కమల్ భూషణ్, వైసీపీ నాయకులు నాగార్జున రెడ్డి, కాకర్ల శీనా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### హిందూ ధర్మాన్ని కాపాడుకుందాం : ఆర్ఎస్ఎస్ పిలుపు

కుందుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలో హిందూ ధర్మాన్ని కాపాడుకుందాం అని రాష్ట్రీయ సేవ సంఘ్ నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. మండల కేంద్రమైన కుందుర్తిలో స్థానిక జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రాంగణంలో ఆదివారం సాయంత్రం ఆర్ఎస్ఎస్ వందో వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఆర్ఎస్ సేవ కండ కార్యవహా కేంగురు రాజశేఖర్, ఆర్ఎస్ఎస్ ప్రచారక దుర్గరెడ్డి, విశ్రాంతాత ఉపాధ్యాయులు విశ్వేశ్వర ప్రసాద్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హిందూ సంప్రదాయాన్ని ప్రతిఘటకరూపా పాటించాలని కులాలతో సంబంధం లేకుండా హిందూ సంప్రదాయాన్ని మననందరం ముందుకు తీసుకెళ్లాలన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రత్యేకత సంతరించుకున్న హిందూ సంప్రదాయాన్ని విదేశాల వారు ఎంతో ఇష్టపడుతున్నారన్నారు. హిందూ సంప్రదాయాలను అలవరుస్తూ ప్రజలందరికీ అందించడంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్న రాష్ట్రీయ సేవసంఘ్ వందో సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతున్న సందర్భంగా నియోజకవర్గంలో అన్ని మండలకేంద్రాల్లోని కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజలను చైతన్యవంతులను చేస్తూ ఆర్ఎస్ఎస్ ను విస్తృత పరుస్తున్నామన్నారు. అంతకుముందు స్థానిక రుషి కాలేజీ నుండి జమ్మిచెట్టు, బ్యాంక్ సర్కిల్, మార్కెట్, రామాలయం మీదుగా స్థానిక జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల వరకు ఏకరూప దుస్తులతో ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు పథ సంచలన్ (రూట్ మార్చ్) నిర్వహించారు. ఏక్ దో అంటూ వారు నిర్వహించిన మార్చి పాస్ట్ గ్రామ ప్రజలను బాగా ఆకట్టుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో అనేకమంది హిందువులు ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### సర్వజన ఆసుపత్రిలోని మృతదేహాలను పరిశీలించిన బండారు లీలావతి



శింగనమల, మేజర్ న్యూస్ : శింగనమల మండలం నాయనపల్లి వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇస్మాన్ టెంపుల్ కు చెందిన శ్రీకృష్ణ భక్తులు ఆరుగురు దుర్మరణం చెందడం పై టిడిపి సీనియర్ నాయకులు బండారు లీలావతి తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. ప్రమాదం జరిగిన తీరును అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోడ్డు ప్రమాదంలో దుర్మరణం చెందిన ఆరుగురు ఇస్మాన్ టెంపుల్ భక్తుల మృతదేహాలను బండారు లీలావతి టిడిపి నాయకులతో కలిసి అనంతపురం సర్వజన ఆసుపత్రిలోని మార్చురీకి వెళ్లి పరిశీలించడం జరిగింది. రోడ్డు ప్రమాదంలో ఆరుగురు ప్రాణాలు వదలడం తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి చర్య అని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మృతుల కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు.

### నూతన డిఈఓ ప్రసాద్ బాబుకు గిరిజన ఉపాధ్యాయ సంఘం శుభాకాంక్షలు..



అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎం ప్రసాద్ బాబుకి గిరిజన ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆదివారం స్థానిక డిఇఓ కార్యాలయంలో గిరిజన ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డెగావత్ రవీంద్రనాథ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రమేష్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

### అనంతపురం డిఈవోగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ప్రసాద్ బాబు..

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిగా ప్రసాద్ బాబు ఆదివారం స్థానిక డిఇఓ కార్యాలయం లోని తన చాంబర్లో బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ డిఈవోగా పనిచేస్తున్న వరలక్ష్మి బదిలీపై చిత్తూరు జిల్లాకు వెళ్లడంతో ఆమె స్థానంలో అన్నమయ్య జిల్లాలో ఏడిగా పనిచేస్తున్న ప్రసాద్ బాబు పదోన్నతి పై అనంతపురం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిగా బదిలీపై ఇక్కడికి వచ్చారు. అందర్నీ సమన్వయం చేసుకొని మెరుగైన సేవలు అందిస్తానని ప్రసాద్ బాబు పేర్కొన్నారు.



**నూతన డీకావోకు ఘన స్వాగతం పలికిన ఫోర్ట్..**

అనంతపురం విద్య మేజర్ స్కూల్ : అనంతపురం జిల్లా నూతన జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన ప్రసాదరావు కి ఫోర్ట్ ఘన స్వాగతం పలికింది. శుభాకాంక్షలు తెలిపుతూ ఘనంగా సత్కరించింది. పారదర్శకంగా పనితీరు కొనసాగించాలని కోరింది. విద్యాశాఖ పనితీరును మెరుగుపరిచి ఉపాధ్యాయుల, మేధావుల, సమాజం మన్ననలను పొందాలని ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేసింది. కార్యక్రమంలో ఫోర్ట్ రాష్ట్ర చైర్మన్ కరణం హరికృష్ణ, రాష్ట్ర గౌరవ సలహాదారులు గాంధీపర్తి శివానందరెడ్డి, జిల్లా ఫోర్ట్ చైర్మన్ ఎం. లక్ష్మీనారాయణ, సెక్టరీ జనరల్ వెంకటనారాయణ రెడ్డి, ఎన్ .టి .ఎ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బి .నాగేంద్ర, జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పి.వి .శ్రీనివాసులు, ఎం. గోపాల్, రామన్న, ఎస్ .ఎల్. టి. ఎ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వై. ఆదిశేషయ్య, యస్.వేణుగోపాల్,గోసుగుంట్ల శ్రీనివాసులు, ఎస్. ఎ.పి. ఇ.ఎ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కేశవ మూర్తి.కె. శ్రీనివాసులు, సీనియర్ నాయకులు ప్రభాకర్, నరసింహారెడ్డి, జి.యు.ఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డెగావత్ రవీంద్ర నాయక్, రమేష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అమ్మలా ఆదరిస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్త**

**మారుతల్లిగా మాలిన టీచర్ గాయిత్రి**  
రొడ్లం మేజర్ స్కూల్ : రొడ్లం మండల కేంద్రంలోని అంగన్వాడీ(2) కేంద్రంలో పనిచేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్త గాయిత్రి దిన దినము ప్రజల మన్ననలు పొందుతుంది. తన అంగన్వాడీ కేంద్రంలోని పిల్లలను సొంత బిడ్డల కన్నా ఎక్కువగా చూసుకుంటుంది. పిల్లలు కేంద్రానికి రాకపోతే తన చరవాణి ద్వారా తల్లిదండ్రులకు ఫోన్ చేసి పిల్లలు కేంద్రానికి వచ్చే విధంగా చూస్తుంది. ప్రతిరోజూ పిల్లలకు కోడిగుడ్డు పౌష్టికాహారం ఇస్తూ పిల్లలు తినకపోతే వాళ్లని తినిపిస్తూ ప్రేమాభిమానాలు వంచుతుంది. పిల్లలకు ఆటలు కథలు చెప్పడమే కాకుండా వారికి నిద్ర వస్తే నిద్ర పుచ్చుతుంది. పాఠశాలకు కష్టం కాకుండా ఇష్టంగా వెళ్లేందుకు వీలుగా పిల్లలను అలవాటు

చేస్తుంటుంది అక్కడికి వచ్చే మహిళలు చెబుతుంటారు. అంతేకాకుండా గర్భిణీ స్త్రీలకు సరి అయిన సమయంలో పౌష్టికాహారం అందించడంతోపాటు తగిన సూచనలు సలహాలు ఇస్తుంది. ఆమె పనిచేస్తున్న అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఆయా లేకపోయినా పిల్లలకు అన్ని తానే చూసుకుంటుంది. క్రమం తప్పకుండా అంగన్వాడీ కేంద్రానికి హాజరవుతూ పిల్లల బాగోగులు చూసుకోవడం తోపాటు మారుతల్లి పాత్రను గాయిత్రి పోషిస్తుంది. అలాంటి మహిళామూర్తికి పిల్లలే కాదు పిల్లల తల్లిదండ్రులు, ఎంతో రుణపడి ఉంటారు. ముఖ్యంగా మాతా శిశు సంక్షేమ సంస్థ అంటేనే చిన్న పిల్లలకే కాదు బాల కార్మికులు,మహిళలకు కూడా ఆ సంస్థ ద్వారా లబ్ధి పొందేందుకు అవకాశం ఉంటుంది. గృహహింసకు గురవుతున్న మహిళలు సమస్యలను బనిడిఎస్ అదేకారులకు తెలియజేస్తే దానిని విచారించి సమస్య పరిష్కారానికి మార్గం చూపుతున్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో పని చేసే కార్యకర్తలు, ఆయాలు, ఆది గురువులు గా నొక్కి ఒక్కచందంలో ఏ మాత్రం అతియో శక్తి లేదు ఈ అంగన్వాడీ కేంద్రం అన్ని అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు ఆదర్శంగా చెప్పుకోవచ్చు.



**గొర్రెల మందపై దూసుకెళ్లిన లారీ..**

**60 గొర్రెలు మృతి**  
ఉరవకొండ, మేజర్ స్కూల్ : పట్టణ శివారు అనంతపురం బళ్లారి జాతీయ రహదారి హంద్రీనీవా సుజల స్రవంతి ప్రధాన కాలువ సమీపంలో గొర్రెల మందపై లారీ దూసుకుపోవడంతో సుమారు 60గొర్రెలు మృతి చెందిన ఘటన ఆదివారం వేకువ జామున చోటుచేసుకుంది. కర్ణాటక హాగిరి ప్రాంతం శిగిడి మాల గ్రామానికి చెందిన 6మంది గొర్రెల కాపరులు గొర్రెలు మేపడానికి ఇక్కడికి వచ్చి బళ్లారి వైపు తిరిగి వెళుతుండగా ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. అనంతపురం నుంచి హెూస్పేట వెళుతున్న లారీ అతివేగంతో వచ్చి గొర్రెల మందపై దూసుకెళ్లినట్లు బాధితులు పోలీసులకు తెలిపారు. గొర్రెల మందపై లారీ దూసుకుపోవడంతో అక్కడికక్కడే 40దాకా గొర్రెలు మృతిచెందగా మరో 20జీవాలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఘటనలో 60గొర్రెలు మృతిచెందగా, రూ.9లక్షల వరకు నష్టం వాటిల్లందని, ప్రభుత్వం స్పందించి అదుకోవాలని బాధ్యత రైతు కోరుతున్నారు. ప్రమాద సమాచారం తెలుసుకున్న పశు వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీవిద్య ఘటనా స్థలాన్ని సీబీ సురేష్ బాబుతో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. మృత్యువాత పడ్డ గొర్రెలతో పాటు తీవ్ర గాయాలైన జీవాల వివరాలను డాక్టర్ శ్రీవిద్య పోలీసులకు తెలిపారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు ఉరవకొండ పోలీసులు తెలిపారు.



**గత జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు**

కనేకల్లు, మేజర్ స్కూల్ : మండల కేంద్రంలోని బిస్మిల్లా ఫంక్షన్ హాల్ నందు ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థులందరూ కలిసి ఆనాటి జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకొని సరదాగా గడిపారు. స్థానిక బలరా ఉన్నత పాఠశాల హైస్కూల్ నందు 1982-83 సంవత్సరంలో చదువుకున్న విద్యార్థులు వారికి చదువు చెప్పిన గురువులు అందరూ కలిసి ఒకరిని ఒకరు ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ వారి చేస్తున్న పనులను ఒకరికొకరు తెలుసుకొని గురువులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా గురువులు మాట్లాడుతూ గురువులంటేనే ఆనాడు ఉన్న విద్యార్థులు భయము భక్తి పెద్దలంటే భయంతో ఉండేవారు కానీ ఈనాడు విద్యార్థుల్లో ఆ భక్తి భావం లోపించింది అన్నారు. యధా రాజా తథా ప్రజా అనే విధంగా గురువుల సైతం ఈనాడు గురుశిష్యుల బంధాన్ని కూడా తలదించుకునేలా కొంతమంది గురువులు తయారైనారు. ఆనాడు గురు శిష్యుల సంబంధం ఎలా ఉండేదంటే తనకు తెలిసిన విద్యసంత శిష్యులకు ధారా పోని శిష్యులలో తననే చూసుకునేవారు అన్నారు. సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు వయసు లెక్కచేయకుండా అటలు పాటలు కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. పూర్వ విద్యార్థులు 1982-83లో చదివిన విద్యార్థులు అంతా ఒక చోటి చేరి పలకరించుకోవడంతో ఆనాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు తెచ్చుకుంటూ కేరింతల కొట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబిష టీ కే శర్మాన్, జాఫర్, శ్రీనివాసులు, బద్రినాథ్, నబి రసూల్, సత్య, ప్రకాష్, బీటి వెంకటేశులు, బషీర్, పైనేటి తిమ్మప్ప చౌదరి, నరసింహులు, శివ శంకరయ్య, స్వామి విదానంద, బ్రహ్మసముద్రం వెంకటేశ్వర రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

**ఆచార్య సుధాకర్ బాబుకు ఘన సత్కారం...**

అనంతపురం విద్య మేజర్ స్కూల్ : తెలుగు వెలుగు జాతీయ నంది పురస్కారానికి.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రస్థాయి పర్యావరణ ప్రభావ ప్రాధికార సమితి కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నికైన సందర్భంగా అనంతపురం జిల్లా కళాకారుల సమైక్య ఆధ్వర్యంలో ఆచార్య కె సుధాకర్ బాబు ఆత్మీయ సన్మాన సభ ఘనంగా జరిగింది. ఆదివారం స్థానిక ఉపాధ్యాయ భవన్లో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ముఖ్య అతిథులు ఆచార్య కే సుధాకర్ బాబుని ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఏబిఆర్ శాస్త్రి, ఎల్ కె పి కార్యదర్శి పద్మజ, పాలసముద్రం నాగరాజు, బాల మురళి, రామాంజి, సురేష్ బాబు, మహీధర్, ఓబల్ దాస్, శ్రీదేవి, విజయలక్ష్మి, పద్మజ, పగదాల లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గంగవరం గ్రామంలో కర్ణాటక మధ్యం స్వాధీనం.. ఒకరు అరెస్ట్**

బెలుగుప్ప, మేజర్ స్కూల్ : మండల పరిధిలోని గంగవరం గ్రామంలో అక్రమంగా కర్ణాటక మధ్యం అమ్ముతున్నారనే రాబడిన సమాచారం మేరకు ఏఎస్బి రందాస్ పోలీస్ సిబ్బందితో గంగవరం గ్రామానికి వెళ్లి అక్రమంగా కర్ణాటక మధ్యం అమ్ముతున్న హరిజన అంకె నారాయణ పట్టుకొని అతని వద్ద ఉన్న 24 కర్ణాటక మధ్యం స్వాధీనం చేసుకొని అతని మీద కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఏఎస్బి రందాస్ తెలిపారు.

**నూతన వధూవరులకు ఆశీర్వాదం**

అఖిల భారత యాదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కుబేర్ యాదవ్ చికిత్స పొందుతున్న కిరన్ కుటుంబానికి పరామర్శ



శెట్టూరు, మేజర్ స్కూల్ : కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గ పరిధిలోని సెల్వార్ మండల పరిధిలోని ఆదివారం ఎర్రబోరేపల్లి గ్రామంలో మాజీ డీలర్ గొల్ల కిరన్ కుమారుని వివాహ మహోత్సవంలో అఖిల భారత యాదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కుబేర్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూతన వధూవరులు అయినా దివాకర్ వెడ్డే సూర్తి ఇరువురూ అఖిలభారత యాదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు అయిన కుబేర్ యాదవ్ ఆశీర్వదించారు. అనంతరం ఇదే గ్రామం నందు వడ్డే కిరన్న ప్రమాదంలో గాయపడి చికిత్స పొందుతున్న కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఆ కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని హామీ ఇస్తూ ఆయన భరోసా కల్పించారు. ప్రమాదం ఎలా జరిగిందని కిరన్ను ఆయన ఆరా తీశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ, చిత్తప్ప, బీసీ సెల్ నాయకులు, నగేష్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, జయరాం, బొజ్జప్ప, గురుమూర్తి, భూస్వామి, హనుమన్న, వీరాంజి తదితర నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**కొలిచిన భక్తులకు కొంగు బంగారం ముత్యాలమ్మవ్వ ప్రత్యేక అలంకరణతో ముత్యాలమ్మవ్వ**

ఆదివారం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు

గార్లదెన్నె మేజర్ స్కూల్ : గుంతకల్ జి.కొట్లూ గ్రామంలోని ముత్యాలమ్మవ్వ మూలంలోని ముత్యాలమ్మవ్వ అమ్మవారిఅలయంలో ఆదివారం అమ్మవారిని భక్తులు ప్రత్యేకంగా పూలతో సుందరంగా అలంకరించారు. ఆలయ పరిసరాలు కూడా పూలతో అలంకరించడం తో చూపరు లను కనువిందు చేసింది. భక్తులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రధానపూజారి ముత్యాల గంగరాజు స్వామి ఆధ్వర్యంలో ఉదయం నుంచి అమ్మవారికి మంగళ హారతి, నైవేద్యం తదితర పూజలు నిర్వహించారు. చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి వచ్చిన భక్తులుఅమ్మవారిని దర్శించుకుని, పూజలు చేసిమొక్కుబడులు తీర్చుకున్నారు.





### హేతుబద్ధీకరణలో ఏకావోలను మినహాయించాలి



పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: వ్యవసాయ శాఖలో పనిచేస్తున్న వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు (ఏఈఓ)లను హేతుబద్ధీకరణ పేరుతో స్థాయిని తగ్గించాలని వ్యవసాయ శాఖ చర్యలు చేపట్టడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు వ్యవసాయాయ విస్తరణ అధికారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.ఆనంద్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. హేతుబద్ధీకరణ పేరుతో రికార్డు అసైంటెంట్ స్థాయిగల గ్రామ స్థాయి వ్యవసాయ సహాయకులకు సీనియర్ అసైంటెంట్, సూపరింటెం డెంట్ స్థాయిలో పని చేస్తున్న వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారుల సమాన పని చేసేలా వ్యవసాయ శాఖ ఉన్నత అధికారులు ప్రయత్నం చేయడం సరికాదన్నారు రాష్ట్రంలో కొన్ని జిల్లాలో మిగులు ఎంపికే. లు ఉండగా వారిని పరిగణలోకి తీసుకో కుండా, 12 నుండి 30 సంవత్సరాలుగా సేవలందిస్తున్న ఏఈఓ లను మాత్రమే తీసుకోవడం అన్యాయమన్నారు. వ్యవసాయ అసబంధ శాఖలో పనిచేసే గ్రామ స్థాయి సహాయకులను రైతు సేవా కేంద్రాలలో నియమించాలని శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా ఏఈఓ ల సంఘం అధ్యక్షులు ఎం. ఆనంద్ నాయక్ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

### దీపావళి నుండి ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు పంపిణీ

#### - జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు వడ్డే అంజనపు



హిందూపురం మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సూపర్ సిక్స్ లో భాగంగా తొలి అడుగు మూడు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు అని శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వడ్డే అంజనపు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళా సాధికారతలో భాగంగా ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లు దీపావళి రోజున రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రారంభిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో అర్హత ఉన్న ప్రతి మహిళలకు మూడు సిలిండర్లను అందిస్తున్నామన్నారు. ఈరోజు నుండి బుకింగ్స్ మొదలు చేసుకోవలసి ఈ నెల 31 తేదీన డెలివరీ జరిగేలా చూడాలని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు వెల్లడించారు అని చెప్పారు. అదేవిధంగా 851 రూపాయలు రాయితీని రెండే రోజుల్లో ఖాతాల్లోకి జమ అయ్యేవిధంగా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. వచ్చే సంవత్సరం నుంచి ఖాతా పీరియడ్ విధానం అమలు చేస్తామన్నారు. ఆగస్టు వరకూ ఒక సిలిండర్, నవంబర్ వరకూ ఒక సిలిండర్, జనవరి వరకూ ఒక సిలిండర్ అందిస్తామన్నారు. డెలివరీ అయిన 48 గంటల లోపే లబ్ధిదారుల అకౌంట్లో డబ్బులు వచ్చేస్తాయన్నారు. గ్రామ వార్డు సచివాలయాల్లో ఒక ఆఫీసు ఏర్పాటు చేసి దాంట్ల సమస్యలున్నా పరిష్కరిస్తామని వడ్డే అంజనపు ఆదివారం ప్రకటన లో స్పష్టం చేశారు.

### జిల్లా స్థాయి చెకుముకి పోటీల్లో రెయిన్ బో ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ విద్యార్థులు ప్రతిభ



ఓ.బులదేవరచెరువు, మేజర్ న్యూస్: కదిరి పట్టణంలోని సాధన ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ లో ఆదివారం జన విజ్ఞాన వేదిక ఆధ్వర్యంలో జిల్లాస్థాయిలో నిర్వహించిన చెకుముకి టాలెంట్ టెస్ట్ లో పరుసగా రెండవ సంవత్సరం అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి రెయిన్బో ఇంగ్లీష్ మీడియం

పాఠశాల విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపిక య్యారు.ఇంత టీ విజయానికి కారకులై రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపిక కైన మా విద్యార్థులు జి.లయశ్రీ(10 వ తరగతి), జి.యశ్వంత్ కుమార్ నాయుడు (9 వ తరగతి), జి.హర్షవర్ష రెడ్డి(8 వ తరగతి)ను, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది దిని పాఠశాల డైరెక్టర్, ప్రిన్సిపల్ జయసింహ రెడ్డి, జనవిజ్ఞాన వేదిక వారు విద్యార్థులకు బహుమతులు , సర్టిఫికేట్ అందించి ప్రత్యే కంగా అభినందించడం జరిగింది.

### ఎర్రచందనం దుంగలు స్వాధీనం

నంబులపూలకుంట, మేజర్ న్యూస్ : ఎర్రచందనం దుంగలు 20 పైన పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న సంఘటన ఆదివారం నంబులపూల కుంట మండలంలోని పెడబల్లి పంచాయతీ సమీపంలో వెలుగు చూసింది. పెడబల్లి పంచాయతీ పరిధి లోని నల్ల గుట్ట తండా వెళ్లే రహదారి పక్క నున్న కాలువ సమీపంలో ఎర్రచందనం దుంగలు ఉన్నట్లు పోలీసులకు సమాచారం అందింది. అయితే ఈ ఎర్రచందనం దుంగలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిసింది. ఎర్ర చందనం దుంగలు దాదాపు రెండేళ్ల పైబడి కాలువ సమీపంలో దాచినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ సమాచారం పైన పోలీసులు పూర్తి స్థాయిలో వివరాలు వెల్లడించాల్సి ఉంది.



# రహదారుల అభివృద్ధికి సహకరిస్తాం

- నిబంధనల ప్రకారం నష్టపరిహారం చెల్లించండి - రహదారి నిర్మాణంలో భవనాలు కోల్పోయిన బాధితులు ఆందోళన

హిందూపురం మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో రహదారుల అభివృద్ధికి సహకరిస్తామని, అయితే నిబంధనల ప్రకారం తమకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలని బాధితులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు .ఆదివారం హిందూపురం పట్టణంలోని ప్రెస్ క్లబ్బ్లో భవనాలు కోల్పోయిన బాధితులు విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా దేవాన్ డెంటల్ క్లినిక్ యజమాని డాక్టర్ దేవరాజ్ మాట్లాడుతూ, తమ సొంత స్థలంలో డెంటల్ క్లినిక్ భవనాన్ని నిర్మించుకున్నారన్నారు. అయితే తన భవనాన్ని కూల్చేందుకు గతంలో హిందూపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావు పలుమార్లు తనపై ఒత్తిడి తీసుకురావడం జరిగింది అన్నారు. ఆనాడు కూడా తన క్లినిక్ స్థలానికి నష్టపరిహారం చట్ట ప్రకారం చెల్లిస్తే తానే వదలి వెళతానని పేర్కొన్నారన్నారు. కానీ ఆనాడు కూడా తనపై అనేక రకాలుగా వత్తిళ్లు తీసుకువచ్చి తనను అనేక ఇబ్బందులకు గురి చేయడం జరిగింది అన్నారు. అయితే తన క్లినిక్ భవనాన్ని కాపాడుకునేందుకు కోర్టును ఆశ్రయించడం జరిగింది అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న కమిషనర్ కూడా తనపై క్రింది స్థాయి అధికారులతో ఒత్తిడి తీసుకురావడం జరుగుతుందన్నారు. అయితే ఈ ఒత్తిళ్లకు తాను లొంగేది లేదన్నారు .తన భవనంపై నష్టపరిహారం కోసం ఉన్నత న్యాయస్థాలను కూడా ఆశ్రయిస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ క్లినిక్ పై ఆధారపడి తమ కుటుంబం జీవనం కొనసాగిస్తుంద న్నారు. చట్ట ప్రకారం తనకు రావాల్సిన నష్టపరిహారాన్ని ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో తాను న్యాయపోరాటం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు డాక్టర్ దేవరాజ్ పేర్కొన్నారు. అయితే ప్రస్తుతం



పట్టణంలో నిర్మిస్తున్న రైల్వే రోడ్డు ను రీ సర్వే చేయించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని డాక్టర్ డిమాండ్ చేశారు అదేవిధంగా జియోగ్రాఫి ఖాన్ మాట్లాడుతూ రైల్వే రోడ్డులో ఉన్న చిన్న భవనంపై ఆధారపడి తాము జీవనం సాగిస్తున్నామన్నారు అయితే మున్సిపల్ కమిషనర్ కిందిస్థాయి ఉద్యోగులతో తమను నిరంతరం బెదిరిస్తున్నారు అన్నారు. తాను ఆ భవనాన్ని కోల్పోతే కుటుంబ జీవనం కష్టస్థాధ్యమన్నారు. అందుకోసమే తాము కూడా కోర్టును ఆశ్రయించడం జరిగిందన్నారు తాము కోర్టును ఆశ్రయించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ తమ భవనాన్ని కూల్చివేస్తామంటూ హెచ్చరికలు జారీ చేయడం తమను బాధ కలిగిస్తోందన్నారు. ఇప్పటికైనా హిందూపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ తమకు చట్టప్రకారం నష్టపరిహారం చెల్లిస్తే తమ భవనాన్ని ఇప్పుడే ఖాళీ చేస్తామన్నారు. తమ భవనాన్ని అక్రమంగా కూల్చివేస్తే తప్పక మరోసారి కోర్టును ఆశ్రయిస్తామని పేర్కొన్నారు .విలేకర్ సమావేశంలో బాధితులు రియాక్షన్లు ఖాన్, హయత్, వరీష్, జమీర్ పాల్గొన్నారు.

# వైభవంగా వాల్మీకి జయంతి వేడుకలు

- హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే గుండుమల, ఎమ్మెల్యే రాజు సతీమణి ఉమాదేవి

మడకశిర, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక పట్టణంలో వాల్మీకి జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా వాల్మీకి కులస్తులు నిర్వహించారు. పట్టణంలోని వాల్మీకి సర్కిల్ వద్ద ఉన్న వాల్మీకి మహర్షి విగ్రహాన్ని వైభవంగా ముస్తాబు చేసి వేడుకలను వారు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే గుండుమల తిప్పేస్తామి, స్థానిక శాసనసభ్యులు సతీమణి ఉమాదేవి వేడుకలకు హాజరైనారు. వేడుకలలో భాగంగా వాల్మీకి మహర్షి విగ్రహానికి స్వయంగా ఉమాదేవి జ్యోతులు మోస్తూ, వేడుకలలో ఆమె పాల్గొన్నారు.వారికి మడకశిర వాల్మీకి అధ్యక్షులు చింతమండు మోహన్ శాలువా కప్పి ,పూలమాల పేసి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా అక్కడికి వచ్చిన భక్తులకు గుండు మల, ఎమ్మెల్యే రాజు సతీమణి ఉమాదేవి స్వయంగా, అన్నదాన కార్యక్రమం భాగంగా అన్నం వడ్డించి పెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గుండుమల, శాసనసభ్యులు రాజు



సతీమణి ఉమాదేవి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ మూర్తి మడకశిర వాల్మీకి అధ్యక్షులు చింతమండు మోహన్ , తెదేపా నాయకులు, కన్వీసర్లు, భక్తాదులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# రాయలసీమ పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల పనుల పూర్తిపై శ్రద్ధ ఏది?

- లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు కక్షేదుటే వృధా అవుతున్నా ఏమి చేయలేని ప్రభుత్వం
- రైతులకు అన్నదాత సుఖీభవ సొమ్ము ఇంకెప్పుడు ఇస్తారు?
- కూటమి ప్రభుత్వంపై ఏపీ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గుజ్జల ఈశ్వరయ్య విమర్శ

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : రాయలసీమలో పెండింగ్లో ఉన్న తాగు,సాగు నీటి ప్రాజెక్టులకు నిధులు కేటాయించి పనులు పూర్తి చేయడంలో కూటమి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపడం లేదని ఏపీ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గుజ్జల ఈశ్వరయ్య విమర్శించారు. ఆదివారం ఆయన నగరంలోని సీపీఐ జిల్లా కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ వర్షాలతో తుంగభద్ర, పెన్నా, కృష్ణ నదులు పూర్తిగా నిండిపోయి లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు సముద్రపు పాలవుతోందన్నారు. ఈ నీటిని సముద్ర పాలు కాకుండా ఒడిసి పట్టుకోవడానికి కూటమి ప్రభుత్వం ఏ మాత్రం ప్రయత్నం చేయలేదన్నారు. ప్రభుత్వాలు మారినప్పుడల్లా రాయలసీమలో కాలవలు వెడల్పు చేస్తామంటారే తప్ప అధికారంలో రాగానే ఏ మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. హెచ్.ఎల్.సి కెనాల్ కు సంబంధించి దాదాపు 86 కిలోమీటర్ల కాలువ వెడల్పు సంబంధించి 14 సం కాలం నుంచి ఏ మాత్రం నిధులు కేటాయించడం లేదన్నారు. హంద్రీనీవా ప్రాజెక్టు కింద మూడు లక్షల 50 వేల ఎకరాలకు నీరు అందించే అవకాశం ఉన్నా కూడా ప్రభుత్వాలు రైతాంగాన్ని మోసం చేస్తున్నారన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే అన్నదాత సుఖీభవ పథకం కింద పంట సహాయం చేస్తామని ఇప్పటివరకు ఇవ్వలేదన్నారు. జిల్లాలో 14 వేల మంది రైతులకు



సరైన పత్రాలు లేవని రూ.22 కోట్ల నిధులు ఇప్పటిదేని విమర్శించారు. పంటల బీమా ఇన్సూరెన్స్కు ప్రభుత్వమే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లికార్జున మాట్లాడు తూ రైతుల వ్యవసాయ మోటార్లకు మీటర్లు బిగించే కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వాలు విరమించుకోవాలన్నారు. జిల్లాలో టమోటా ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ ఏర్పాటు చేసి టమోటా రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం రైతాంగ సమస్యలు తీరుస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగిందని హామీలు నెరవేర్చిన పక్షంలో ఏపీ రైతు సంఘం సమస్యల కోసం పోరాడుతుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చెన్నప్ప యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

### కూటమి ప్రభుత్వం బాదుడే.. బాదుడు..!

-ట్రాలమ్ ఛార్జీలతో కరెంట్ బిల్ షాక్  
 -ప్రజలపై ఏకంగా రూ.6072ల కోట్ల భారం  
 -కూటమి ప్రభుత్వంపై ధ్వజమెత్తిన ఎమ్మెల్యే వై శివరామిరెడ్డి

**ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ :** ఇప్పటికే నిత్యావసరాల ధరలు మండుతుండగా, ఏ మాత్రం పట్టించుకోని కూటమి ప్రభుత్వం మరో బాదుడుకు సిద్ధమైందని, ట్రాలమ్ ఛార్జీల పేరుతో కరెంట్ ఛార్జీలు పెంచి ప్రజలపై రూ.6072ల కోట్ల భారం వేసిందని శాసనమండలి ప్రివిలేజ్ కమిటీ చైర్మన్ ఎమ్మెల్యే వై శివరామిరెడ్డి ఉరవకొండ నియోజకవర్గం వజ్రకరూరు మండలం కొనకొండ గ్రామంలోని తన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ధ్వజమెత్తారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే వై శివరామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ అయిదేళ్లు విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచబోవంటూ ఎన్నికల ముందు హామీ ఇచ్చిన చంద్రబాబు, నాలుగున్నర నెలల్లోనే నయంచన చేస్తున్నారని, ఒక్కో యూనిట్పై ఏకంగా రూ.1.58ల పెంపు అత్యంత హేయమని ఆయన ఆక్షేపించారు. విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపు పేద మరియు మధ్యతరగతుల జీవితాలపై ముఖ్యంగా రైతాంగం పై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతుందని ఆయన తెలియజేశారు. ఉచిత పంటల బీమాకు మంగళం పాడి, రైతులకు నష్టం చేస్తున్న కూటమి ప్రభుత్వం, ఇప్పటికీ రైతులకు పెట్టుబడి సాయం చేయలేదని ఎమ్మెల్యే గుర్తు చేశారు. మాట తప్పడం, సమస్య వచ్చినప్పుడల్లా ప్రజల దృష్టి మళ్లించడం కోసం డ్రైవర్స్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్న చంద్రబాబు తాజాగా విద్యుత్ ఛార్జీలపై పెంపుకు కారణం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారి గత ప్రభుత్వమంటూ కొత్త డ్రామాకు తెర లేపారని ఆయన తెలిపారు. నవంబరు నుంచి ఏకంగా 15



నెలల పాటు, ట్రాలమ్ ఛార్జీల పేరుతో భారం మోపాలన్న నిర్ణయం దారుణమని అభివృద్ధించారు. దాంతోపాటు, కరెంట్ వాడకపోయినా రూ.50 కనీస ఛార్జీ పనులు చేసే సంప్రదాయానికి కూడా తెర తీశారన్న ఆయన, విద్యుత్ బిల్లులో శ్లాబ్ విధాన సృష్టికర్త కూడా చంద్రబాబు అని గుర్తు చేశారు. 2014-19 మధ్య కూడా చంద్రబాబు విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచారంటూ, 76 యూనిట్ల విద్యుత్కు 2015-16లో రూ.140.10 బిల్లు రాగా, అది 2018-19 నాటికి రూ.190కి పెరిగిందని ఉదహరించారు. కూటమి ప్రభుత్వం రైతుల బాగోగులు పట్టించుకోవడం మానేసిందని, పంట నష్టం జరిగితే పరిహారం చెల్లించాల్సిన అవసరం లేకుండా పంటల ఈ-క్రాప్ కూడా ఆపేశారని చెప్పారు. అదే గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఉచిత పంటల బీమా పక్కాగా అమలు చేయడమే కాకుండా, ఏ సీజన్లో పంట నష్టం జరిగితే, ఆ సీజన్ ముగిసేలోగానే పరిహారం ఇచ్చిన విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే వై శివరామిరెడ్డి గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్పి నాయకులు కాకర్ల నాగేశ్వరరావు, తిప్పారెడ్డి, రమణ యాదవ్, విడవనకల్ మాజీ ఎంపీ రమణారెడ్డి, మాజీ డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ జయచంద్ర నాయుడు, జయేంద్ర రెడ్డి, శంకర్ రెడ్డి, ఆమిద్యాల చెన్ను బసన్న గౌడ్, శివలింగ, తిరుపాల్ యాదవ్, బోయి రాంబాబు, దిద్దేకుంట సూరి, మహాలింగ, రామచంద్ర, లాలప్ప, గురుస్వామి, కేశన్న, మున్నూరు ఎల్లె స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రామ దేవతల పూజారులకు ప్రభుత్వం వేతనాలు ఇవ్వాలి

-గౌరవ సలహాదారులు లక్ష్మీ వరప్రసాద్, జిల్లా అధ్యక్షులు శివరామ్



**గోరంట్ల, మేజర్ న్యూస్ :** గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని గ్రామ దేవతలతోనే గ్రామాలు సుభిక్షంగా ఉంటాయని అలాంటి దేవతలకు నిత్యం పూజలు చేస్తున్న పూజారులకు ప్రభుత్వం అన్ని విధాల ఆదుకోవాలని తెలుగు పూజారుల సంక్షేమ సంఘం గౌరవ సలహాదారులు లక్ష్మీ వరప్రసాద్ మరియు జిల్లా అధ్యక్షులు శివరామ్ కోరారు. ఈ సందర్భంగా సనాతన ధర్మం పాటించాలని సనాతన ధర్మం ఎక్కడుందని వారు ప్రశ్నించారు. బ్రాహ్మణ పూజారులతో సమానంగా ఇతర దేవతలను ఇష్టపూర్వకంగా పూజిస్తున్న ఆలయాల అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న ఇతర కులాల పూజారులకు కూడా గౌరవ వేతనాలు తప్పనిసరిగా ఇవ్వాలని గత ప్రభుత్వంలో కూడా ఇస్తానని మాట ఇచ్చి ఇవ్వకపోవడంతోనే ఓటమి పాలయ్యారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పూజారులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా 45 మండలాలలోని పూజారులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారి సమస్యలను తెలియజేశారు. అలాగే 600మందికి ఐడెంటి కార్డులను పంపిణీ చేశారు.

### పేకాట రాయుళ్లు అరెస్టు

**సోమండేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ :** మండల కేంద్రంలోని శివానగర్ లో ఆదివారం తెల్లవారుజామున ఎన్ఐఐ రమేష్ బాబు తన సిబ్బందితో కలిసి దాడులు చేపట్టారు. రాబడిన సమాచారం మేరకు శివానగర్లో పేకాడుతున్న పదిమందిని అరెస్ట్ చేసి వారి వద్ద నుండి రూ.16,800లు నగదును 2 పేక కట్టలను స్వాధీనం చేసుకొన్నారు. వారిపై కేసు నమోదు చేసి కోర్టుకు పంపడం జరిగిందని ఎన్ఐఐ తెలిపారు. ఈ దాడులలో పోలీసులు జగన్ నాయక్, బాబాజాన్, రామకృష్ణలు పాల్గొన్నారు.

### గోరంట్లలో ఆర్ఎస్ఎస్ ర్యాలీ



**గోరంట్ల, మేజర్ న్యూస్ :** ఆర్ఎస్ఎస్ ప్రారంభమై వంద సంవత్సరాలు పూర్తి అయిన సందర్భంగా గోరంట్ల పట్టణంలో పదసంచెల కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాంత సేవ ప్రముఖ కేశవయ్య ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. హిందూ సమాజం సంఘటనగా ఉండాలని అలాంటప్పుడే ఈ దేశం అభివృద్ధి సాధిస్తుందని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జనవరి ఐదో తారీఖున విజయవాడ కేంద్రంగా హిందూ సంఘటన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి నాయకులు చింత శరత్ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీనివాసలు, చంద్ర చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, నాగేశ్వరయ్య, అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి మృతి



**సోమండేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ :** మండల కేంద్రంలోని ఇందిరానగర్ కు చెందిన పసుపులేటి రాహుంజనేయులు ప్రమాదవశాత్తు యాక్సిడెంట్ లో మృతి చెందిన సంఘటన చోటుచేసుకుంది. శనివారం రాత్రి పెనుకొండ మండలంలోని ఫుల్కమ్మ దేవాలయం ఎదుట జాతీయ రహదారిపై ఆగి ఉన్న లారీని వెనకవైపు నుండి బైక్ ఢీ కొనగా ప్రమాదంలో వాహనదారుడికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని క్షతగాత్రుడిని ఆసుపత్రికి తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న తెదేపా హిందూపురం పార్లమెంటు కార్యదర్శి చంద్ర పెనుకొండ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వెళ్లి మృతదేహానికి దగ్గరుండి పోస్టుమార్టం చేయించి ఫ్యూమలలు చేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ధైర్యం చెప్పారు. మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాసులు సోమండేపల్లి పట్టణ కన్వీనర్ సురేష్ అనిల్ హరి మద్దెటిటి పాల్గొన్నారు.

### ఆర్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో

### ఘనంగా పథ సంచలన్ కార్యక్రమం

**ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్ :** పట్టణంలోని ఆర్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో పథ సంచలనం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆ విభాగం శ్రేణులు భారీ ఎత్తున ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటల సమయంలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించి పథసంచలనం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రిటైర్డ్ ఆర్మీ ఆనర్సుల్ లెఫ్టినెంట్ ఆర్ శ్రీధర్, ప్రధాన వక్తగా కొండపల్లి రామారావు హాజరై ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ పథ సంచలనం (ర్యాలీ) పట్టణంలోని కళా జ్యోతి, సర్కిల్ ఆర్ట్స్ బిస్టాండ్, పీఆర్టీ సర్కిల్, గాంధీ సర్కిల్, తేరు బజార్, హనుమాన్ సర్కిల్, కళాజ్యోతి మీదుగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్, కొండపల్లి రామారావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రీయ స్వయంసేవ సంగ్ ఆధ్వర్యంలో మహాసత్త కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ పనులున్నామన్నారు. ఏడాది శత వసంత కార్యక్రమంలో భాగంగా ధర్మవరం పట్టణంలో వందలాదిమంది కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ నిర్వహించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రతి గ్రామం పట్టణాల్లో హిందూ బంధువులందరూ క్రమశిక్షణతో సంఘటితంగా గణేష్ ధరించి ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు.



### నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

**ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్:** మండలంలోని విగిజర్ల విద్యుత్ ఉపకేంద్ర పరిధిలోని గ్రామాలలో సోమవారం విద్యుత్తు సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు ఏక జానకి రామయ్య ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యుత్ ఉపకేంద్రంలో నిర్వహణ పనుల నిమిత్తం సోమవారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు విద్యుత్తు నిలిపివేస్తున్నట్లు ఆయన ప్రకటనలో తెలిపారు. రైతులు ఆయా గ్రామాల ప్రజలు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేతను గమనించాలని ఆయన కోరారు.

### ధర్మవరంలో అధునాతన కలర్ ల్యాబ్ ఏర్పాటు

**ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్:** ధర్మవరం పట్టణంలోని ఆర్టీసీ బస్టాండ్ వద్ద అత్యాధునిక కృష్ణ డిజిటల్ కలర్ ల్యాబ్ ప్రారంభించారు. ఆధునిక హంగులతో కూడిన ఈ కలర్ ల్యాబ్ ను ఆంధ్ర బ్యాంక్ మేనేజర్ మరియు అర్చన మెడికల్ ఏజెన్సీ నిర్వాహకులు సరసింహాలు కలసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యసాయి జిల్లా ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్లు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. కాన్సర్ ఆల్బమ్ ద్వారా అందమైన అద్భుతమైన ఎంతో కలర్ ఫుల్ గా ఫోటోలు అందించడం జరుగుతుందని ల్యాబ్ నిర్వాహకులు కృష్ణ తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్లు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు కోరారు.



### సీమంతం కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎంపీ సతీమణి

**గోరంట్ల, మేజర్ న్యూస్ :** తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఇంట్లో జరిగిన సీమంతం కార్యక్రమానికి హిందూపురం పార్లమెంటు సభ్యులు బికే పార్థసారథి సతీమణి కమలమ్మ, తనయుడు సాయి కళ్యాణ్లు హాజరయ్యారు. గుమ్మయ్య గారిపల్లికి చెందిన కురవ నారాయణ స్వామి కోడలు సీమంతం కార్యక్రమం ఉండగా కమలమ్మ హాజరై ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి దేవానరసింహపు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అశ్వర్థపు, సరసారాం, ప్రభాకర్, నీలకంఠారెడ్డి, మణికంఠరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, నరేంద్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### గృహప్రవేశానికి

### హాజరైన మాజీ మంత్రి శంకరనారాయణ

**గోరంట్ల, మేజర్ న్యూస్ :** మండల పరిధి లోని పాలస ముద్రం గ్రామానికి చెందిన వైసిపి నాయకులు మాజీ ఉప సర్పంచ్ గోవింద రెడ్డి నూతన గృహ ప్రవేశ కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి మాల గుండ్ల శంకర్నారాయణ, ఎమ్మెల్యే మంగమ్మలు హాజరయ్యారు. వీరువురు హాజరై పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడంతో పాటు గోవిందరెడ్డికి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగేనాయక్, శంకర్ రెడ్డి, సమరసింహారెడ్డి, రంగారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





### పొంచి ఉన్న ప్రమాదం

**నంబలపూలకుంట, మేజర్ న్యూస్ :** మండలంలోని సాయి బాబా గుడికి వెళ్లే దారి లో కరెంట్ స్తంభానికి పచ్చని చెట్టు తీగ స్తంభం పై వరకు పెర గడంతో ప్రమాదకరం గా ఉంది. అసలే వర్షాలతో ఏ తీగ పట్టు కుంటే ఏమవుతుందో అన్నట్లు ఉంటే పాఠశాల పక్కన గుడికి పోయే దారిలో కరెంట్ పైకి పోయే వరకు తీగల అల్లకొ నిపోయి పచ్చగా కనిపిస్తున్న పుట్టికీ కరెంటు సంబంధించిన అధికారులు అటువైపు వస్తు పోతున్నారే తప్ప ప్రమాదాన్ని గుర్తించలేకపోతున్నారని ప్రజలు వాపోయారు.. ఏదైనా జరగ రానిది జరిగితే ఎవరిది బాధ్యత అని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారులు స్పందించి ప్రమాదం జరగకుండా చూడాలని తెలిపారు.

### పాపం పసిపిల్లలు!

- బాల సదస్ హాస్టల్లో పేద విద్యార్థుల దీనస్థితి - పట్టించుకోని అధికారులు



**హిందూపురం మేజర్ న్యూస్:** శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా హిందూపురం పట్టణంలోని డి బి కాలనీలో ఉన్న బాల సదస్ వసతి గృహంలో విద్యార్థులతో వెళ్లిచాకిరి చేయించుకుంటున్న ఘటన వెలుగు చూసింది. 30 ఏళ్ల క్రితం ఏర్పాటుచేసిన బాలసదస్ హాస్టల్లో పేద విద్యార్థులు ఆశ్రయం పొందుతారు. ఇటీవల కాలంలో స్థానిక సిబ్బంది పిల్లలకు సరైన భోజనం సౌకర్యం కల్పించడం లేదనే ఆరోపణలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన మెసూలో ఉన్న ఎటువంటి పౌష్టిక ఆహారాలను సమయానికి వారికి ఇవ్వక పోవడంతో అదే విధంగా సౌకర్యాలు లేమితో ఇబ్బందులు పడుతున్న పేద విద్యార్థులకు మరో కష్టం వచ్చి వదిలింది. కింది స్థాయి సిబ్బంది చేయాలైన పనులను విద్యార్థులతో చేయించడంతో చాలామంది విద్యార్థులు ఇక్కడ వెళ్లిపోతున్నారు. తల్లిదండ్రులు లేని వారు తోపాటు పేదవారు గత్యంతరం లేక బాల సదస్ లోనే కాలం వెళ్లడంవల్లనే పరిస్థితి. ప్రిన్సిపాల్ ఉన్నప్పటికీ చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలమయ్యారు. దీంతో కిందిస్థాయి సిబ్బంది మరింత రెచ్చిపోయి వ్యవహరిస్తున్నారని ఇక్కడ జరుగుతున్న విషయాలను పలువురు పలుమార్లు పై అధికారులకు విన్నవించిన నిమిత్తం నీరతినిట్లు వ్యవహరిస్తూ సంబంధిత సిబ్బందిపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో చిన్నపిల్లలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు.

### జోరుగా తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు



**నల్లమాడ, మేజర్ న్యూస్:** పుట్టపర్తి నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు

పల్లె సింధూర రెడ్డి, మాజీ మంత్రి పల్లె రఘు నాథ్ రెడ్డిల ఆదేశాల మేరకు నల్లమాడ మండలంలో జోరుగా తెదేపా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం జోరుగా కొనసాగు తోంది. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం వంద రూపాయలు మాత్రమే సభ్యత్వం తీసుకున్న కార్యక్రమం అకారణం గా మృతి చెందిన వారి కుటుంబ సభ్యులకు మట్టి ఖర్చులకు నిమిత్తం 15వేల రూపాయలు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. అదేవిధంగా ఏదైనా ప్రమాదవశాత్తు మరణిస్తే 5 లక్షల రూపాయలు తెలుగు దేశం పార్టీ ఇస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ మైలే శంకర్, డాక్టర్ బుట్టి నాగభూషణం నాయుడు, రవీంద్ ఖాన్, కొండ్రెడ్డి బయ్యారెడ్డి, క్షేత్ర సహాయ కులు కోట్ల మంజు రెడ్డి , హనుమంత్ రెడ్డి కిష్టప్ప, మాజీ సర్పంచ్ చెనరాయుడు, డి. చెన్నారెడ్డి, ఎం రవి కుమార్, వి మహేంద్ర నాయక్ , డి అరవింద్ బాబు, మంజునాథ్ రెడ్డి, కిష్టప్ప, అశోక్ నాయక్ , శేఖర్ , విశ్వనాథ్, ఎస్ కేశవరెడ్డి, ఎం నరసింహులు, జె శ్రీనివాసులు, నాయ కులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### వెంకటాపురంలో ఘనంగా వాల్మీకి జయంతి

లేపాక్లి మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని బినల మానేంపల్లి పంచాయతీలో వెంకటాపురం గ్రామంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. జ్యోతులతో ఊరేగింపుగా వెళ్లి భక్తిశ్రద్ధలతో వాల్మీకి సోదరులు పాల్గొని జాతి గురువైన ఆదికవి శ్రీ వాల్మీకి మహర్షి విగ్రహానికి పూలమాలవేసి పండగల వాల్మీకి జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ నాగేంద్రబాబు, బిజిపి మండల కన్వీనర్ నరసింహమూర్తి మాజీ సర్పంచ్ మాలక్క వాల్మీకి నాయకులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



# ప్రతి విద్యార్థి ప్రశ్నించే తత్వం ఆలవర్షు కోవాలి

**కదిరి, మేజర్ న్యూస్ :** ప్రతి విద్యార్థి సృజనాత్మకంగా ఆలోచించి, ప్రతి అంశాన్ని పరిశీలనాత్మకంగా, హేతుబద్ధంగా, చూచి ప్రశ్నించే తత్వాన్ని ఆలవర్షుకోవాలని జన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.ఆదిశేషు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని సాధన హైస్కూల్లో చెకుముకి జిల్లా స్థాయి పరీక్షలు నిర్వహించి, రాష్ట్ర స్థాయికి విద్యార్థులను ఎంపిక చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. మన చుట్టూ ఉన్న పరిసరాల నుంచి, ప్రకృతి నుంచి నేర్చు కునే తత్వాన్ని ప్రతి ఒక్కరు అలవాటు చేసుకోవాలని, చెకుముకి పరీక్షలలో పాల్గొనడం వల్ల విద్యార్థులకు ఆత్మ విశ్వాసం పెరుగు తుందని, సైన్స్ లేనిదే భూమి మీద మనుగడ సాధ్యం కాదని యుటి ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు యున్ .జయచంద్రా రెడ్డి పేర్కొన్నారు. యూరోపి యన్ దేశాల అభివృద్ధికి విద్యార్థులే అద్భుత సలహాలు ఇస్తారని, పాలకులకు శాస్త్రీయ దృక్పథం ఉన్నప్పుడే దేశం అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చెందుతుందని జన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్ మహేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సైన్సును సుప్రయోజనాలకు వాడుకొని సొమ్ము చేసుకునే వారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండా లని హిందూపురం జోన్ అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఆయన చేసిన ఇంద్రజాలం ఆకట్టు కుంది. మూడవ మ్యూకల నిర్మాణం, శాస్త్రీయ దృక్పథం పెంపొందించడంలో జన విజ్ఞాన వేదిక చేస్తున్న కృషి అభి నందనీయమని, చెకుముకి పరీక్షలలో పాల్గొనడం వల్ల విద్యార్థులకు అన్ని రకాల పోటీ పరీక్షలు సులభంగా అర్థం చేసుకొని సరైన ఫలితాలు పొంద దానికి తోడ్పడ తాయని పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సాధిక్ భాష్ పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల నుంచి సిద్ధరాంపురం ఉన్నత



పాఠశాలకు చెందిన వి.లోకేశ్ కుమార్ రెడ్డి,వాండ్ ట్రియ, చిన్న శివయ్య లు, ప్రైవేట్ పాఠశాల లల నుంచి ఓడి చెరువు రెయిన్ బో ఉన్నత పాఠశాలకు చెందినబి.లయశ్రీ ,యశ్వంత్, హర్షవర్షన్ రెడ్డి,జిల్లా స్థాయి పరీక్షల్లో ప్రథమ స్థానం పొంది రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికయ్యారని జన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బి.న రసారెడ్డి పేర్కొన్నారు. పరీక్షల్లో పాల్గొన్న ప్రతి విద్యార్థికి సర్టిఫికేట్ పాఠశాలకు మెమెం టోలు అందించారు. పరీక్షల కు హాజరైన విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులకు స్థానిక పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సాధిక్ భాషా భోజన సదు పాయం మరియు మెమెంట్టోలు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో వైయస్ఆర్ టి యుఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంద్ర ప్రసాద్, యుటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి తాపిర్ వలి, శ్రీనివాసులు, జె వి వి కార్యకర్తలు వీరాస్వామి, మహా బాబ్ బాషా, సుబ్బా రెడ్డి, హరి, గంగాధర నాయక్, రామాంజ నేయులు పాల్గొన్నారు.

# హిందూ జాగృతి ఐక్యత, సేవా భావం...ఆర్ఎస్ఎస్ ధ్యేయం

- విభాగ ప్రచారక్ లక్ష్మణ్ - ఘనంగా ఆర్ఎస్ఎస్ శత జయంతి ఉత్సవాలు

**ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్:** ప్రపంచ మానవాళికి నాగరికత నేర్పిన భారతదేశ సనాతన ధర్మం, సంప్రదాయాల పరిరక్షణ, హిందూ ఐక్యత, దేశ సమగ్రత, సేవా భావం విధానాలు లుగా 100 సంవ త్సరాల క్రితం రూపు దిద్దుకున్న క్రమశిక్షణ కలిగిన సేవా సంస్థ రాష్ట్రీయ స్వయంసేవ సంఘ అని శనివారం స్థానిక వాసవి కళ్యాణ నిమండంలో నిర్వహించిన రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ శతజయంతి ఉత్స వాల కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఎస్ అనంతపురం విభాగ ప్రచారక్ లక్ష్మణ్ పేర్కొన్నారు. పరాయి పాలన విధానాలు కారణంగా హిందువు లలో నెలకొన్న విభేదాలు, అభద్రతా తొలగించి వారిలో దేశభక్తి పెంపొందించ దానికి, సంస్థ కృషి చేసిందన్నారు. దేశంలో ఉపద్రవాలు సంభవించి ప్రాణ ఆస్తి నష్టం సంభవించిన సమయంలో బాధి తులకు తమ సేవల ద్వారా ఆర్ఎస్ఎస్ అండగా నిలిచిందన్నారు. పొరుగు దేశాల దాడుల సమయంలో దేశ భద్రత కోసం, బాధితులకు సాయం అందించడానికి ఆర్ఎస్ఎస్ ఎంతో కృషి చేసిందన్నారు. దేశ సమగ్రత



హిందువుల రక్షణకు ఈ పోరాటాలు చేసినదన్నారు.గత ప్రభుత్వాలు ఆర్ఎస్ఎస్ ను నిషేధించిన ప్రజల అండతో 100 సంవత్సరాలుగా సేవలు అందిస్తోంది అన్నారు. కేవలం 12 మంది సభ్యులతో హెడ్గ్ వార్ స్థాపించిన ఆర్ఎస్ఎస్ క్రమశిక్షణ కలిగిన కార్యకర్తలు సేవలు త్యాగాల ద్వారా ప్రస్తుతం 45 దేశాలలో తమ శాఖలను ఏర్పాటు చేసి తమ కార్యకలాపాలను నిర్వహిస్తోంది తెలిపారు. దేశభక్తి హిందూ సంస్కృతి సాంప్రదాయాల పరిరక్షణ ధ్యేయం గా పనిచేస్తోంది అన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఆర్ఎస్ఎస్ ప్రజలకు బాధితులకు లక్షలాది సేవలు అందివ్వడం జరుగుతోంది అన్నారు. అంతకుమునుపు వందలాది ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు పురవీధులలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీపీ ఆదినారాయణ యాదవ్, ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు సూర్యనారాయణ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు, తాడిమిరి, బత్తలపల్లి, ముదిగుబ్బ మండల లాలకు చెందిన ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### కిరెకెలో టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం

**హిందూపురం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ :** తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ ఆదేశాల మేరకు కిరెకెర పంచాయతీ వీవర్స్ కాలనీ మరియు మనేసముద్రం పంచాయతీలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు వడ్డే అంజినప్ప, టిడిపి మండల కన్వీనర్ అశ్వర్థ నారాయణ రెడ్డి, మాజీ మండల కన్వీనర్, మాజీ సర్పంచ్ హెచ్ ఎన్ రాము, ఎంపీటీసీ అంజనేయులు, కో ఆఫ్ఫైన్ మేంబర్ ముస్తాఫా, మల్లికార్జున, రవీంద్ర, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా వాల్మీకి జయంతి వేడుకలు

- హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఈరన్న

**మడకశిర,మేజర్ న్యూస్ :** వాల్మీకి జయంతి వేడుకలు పట్టణంలో వాల్మీకి కులస్తులు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక పట్టణం లో వాల్మీకి సర్కిల్ వద్ద ఉన్న వాల్మీకి వద్ద నిర్వహించిన వేడుకలకు మాజీ శాసనసభ్యులు మద్దనకుంట ఈరన్న హాజరైనారు. తొలుతగా కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఈరన్నకు మడకశిర వాల్మీకి అధ్యక్షులు చింతపండు మోహన్ ఆయనకు శాలువాకప్పి, పూల మాలవేసి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం వాల్మీకి విగ్రహానికి పూలమాల వేసినా ఆయన అనంతరం వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాల్మీకి సంఘం అధ్యక్షులు చింతపండు మోహన్,మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రకాష్, తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, భక్తాదులు పాల్గొన్నారు.



# ముగిసిన రాష్ట్రస్థాయి ఫుట్ బాల్ అండర్ 14 బాల బాలికల పోటీలు

**హిందూపురం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ :**  
 హిందూపురంలో ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ సహకారంతో నిర్వహిస్తున్న 68వ రాష్ట్ర రాష్ట్రస్థాయి ఎస్ఎఫ్ అండర్ 14 బాల, బాలికల ఫుట్ బాల్ టోర్నమెంట్ కం సెలక్షన్ లో భాగంగా, చివరి రౌండ్లైనా ఆదివారం నాడు, మ్యాచులు హెరాహెరాగీగా జరిగాయి. బాలికల విభాగంలో అనంతపురం, ఈస్ట్ గోదావరి మధ్య జరిగిన ఫైనల్ పోటీల్లో అనంతపురం బాలికల జట్టు 4-0 తేడాతో ఈస్ట్ గోదావరి పై విజయం సాధించి బాలికల విభాగంలో విజేతగా నిలిచింది. తూర్పు గోదావరి రెండో స్థానంలో నిలిచింది. మూడో స్థానంలో చిత్తూరు జట్టు, నాలుగవ స్థానంలో పశ్చిమ గోదావరి జట్టు వరుసగా నిలిచాయి. బాలురు విభాగంలో.. అనంతపురం, శ్రీకాకుళం మధ్య జరిగిన బాలుర ఫైనల్ పోటీలో అనంతపురం జట్టు విజయ దుందిబి మోగించి విజేతగా నిలిచింది. విశాఖపట్నం బాలుర జట్టు మూడో స్థానంలో, చిత్తూరు చెట్టు నాలుగో స్థానంలో నిలిచాయి. టోర్నమెంట్ అబ్జర్వర్ అనిల్ నాయక్ జాతీయ స్థాయికి వెళ్లే ఆంధ్ర ప్రదేశ్ బాల, బాలికల జట్టును ప్రకటించారు. వీరు మహారాష్ట్రలోని నాందేడ్ లో జరిగే టోర్నమెంట్ లో



పాల్గొంటారు. టోర్నమెంట్ దిగ్విజయానికి కారణమైన ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ కు అందరూ కృతజ్ఞతలు, తెలియజేశారు. వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన టీం మేనేజర్స్ ఇక్కడ ఏర్పాటు గురించి సంతుష్టి వ్యక్తం చేసి ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. టోర్నమెంట్లో సమస్యలు తలెత్తకుండా పోలీసులు గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. పోలీస్ సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మున్సిపల్ కార్మికులు కూడా ఎక్కడ చెత్త కనబడకుండా చాలా పరిశుభ్రంగా క్రీడా మైదానాన్ని ఉంచడంలో కీలకపాత్ర పోషించారు. గత మూడు రోజుల నుంచి వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు కూడా విధులు నిర్వర్తించి టోర్నమెంట్ విజయానికి తమ వంతు కృషి



చేశారు.మెడికల్ సిబ్బంది కూడా మూడు రోజులు విశేషమైన సేవలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన ఆరవ వార్డు కౌన్సిలర్ డి ఈ రమేష్ కుమార్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుల రాలు చంద్రకళ, కౌన్సిలర్లు సతీష్ కుమార్, అయూబ్, టిడిపి నాయకులు దుర్గా నవీన్, షఫీ, ఎంఈఓ గంగప్ప, ప్రధానోపాధ్యాయులు సామ్రాజ్యమ్మ, ఎస్జిఎఫ్ సెక్రటరీ మొరార్జీ యాదవ్, ఆర్డెన్జింగ్ సెక్రటరీ లోకనాథ్, టోర్నమెంట్ అబ్జర్వర్ అనిల్ నాయక్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షుడు శివకుమార్, గౌరవ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, రాష్ట్ర నాయకులు సురేష్ కుమార్, కోశాధికారి రామకృష్ణ, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# మట్టా పేకాట స్థావరాలపై పోలీసుల దాడులు

**- జిల్లా ఎస్పీ పి.జగదీష్ అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ :** మట్టా పేకాట స్థావరాలపై దాడులు నిర్వహించారు. అనంతపురం నాల్గవ పట్టణ పోలీసులు దాడులు నిర్వహించి మట్టాకు సంబంధించి కేసు నమోదు చేసి ఇద్దరిని అరెస్టు చేశారు. వీరి నుండి రూ. 50,200/- నగదు సీజ్ చేశారు. పుట్టూరు, తాడిపత్రి రూరల్ యు.పి. ఎస్, గుంతకల్లు ఓన్ టౌన్ పోలీసులు వేర్వేరుగా దాడులు చేపట్టి పేకాటకు సంబంధించి 03 కేసులు నమోదు చేసి 15 మందిని అరెస్టు చేసి రూ. 54,360/- నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. హెల్మెట్/ సీటు బెల్టు ధరించని వారిపై, త్రిబుల్ డ్రైవింగ్, ఓవర్ లోడింగ్, డ్రంకన్ డ్రైవింగ్, తదితర రోడ్డు భద్రతా ఉల్లంఘనదారులపై మోటారు



వాహనాల పట్ల ప్రకారంగా 476 కేసులు నమోదు చేశారు. రూ. 1,27,800/- లు ఫైన్స్ వేశారు. బహిరంగప్రదేశల్లో మద్యం సేవించి, ప్రజా శాంతికి భంగం కలిగించిన వారిపై ప్రత్యేక డ్రైవ్ చేపట్టి 36 ఓపెన్ డ్రింకింగ్ కేసులు నమోదు చేశారు. వీటితో

పాటు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపిన వాహన ఛోదకులపై 10 కేసులు నమోదు చేశారు. ఆర్టీసీ బస్టాండ్లు, రైల్వే స్టేషన్లు మరియు అర్ధరాత్రి వేళల్లో అనుమానాస్పందంగా సంచరిస్తున్న అపరిచితులు 106 మందిని తనిఖీలు చేసి 08 మందిని పోలీసు స్టేషన్లకు తరలించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టి 493 వాహనాలను చెక్ చేశారు. గంజాయి, అక్రమ మద్యం, నాటు సారా, తదితరాలు అక్రమ రవాణా జరుగకుండా క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు చేశారు. అదేవిధం గా... జిల్లా వ్యాప్తంగా 177 ఏటీఎం కేంద్రాలను చెక్ చేసి భద్రతపై సమీక్షించారు. గంజాయి, తదితర మత్తు పదార్థాల కట్టడి కోసం జిల్లాలో 30 పోలీసు స్టేషన్ల పరిధుల్లో ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు.

# రెడ్డి బాంబు పేలింది!! క్రాకర్స్ దందాను శాసిస్తున్న ఘనుడు..

- హోల్ సేల్ అనుమతితో పరిమితికి మించి నిలువ.. - ఒక్క షాపు లైసెన్స్ తో ఐదు కౌంటర్ల నిర్వహణ...
- వారం వ్యవధిలోనే కోట్లాది రూపాయల జీరో బిజినెస్... - జీఎస్టీ, సేల్స్, ఇన్ కం టాక్స్ తుస్ పటాక్...



**అనంతపురం మేజర్ న్యూస్ :** దీపావళి.. కాంతులు వెదజల్లే ఈ పండుగ.. కుల మతాలకు అతీతంగా అందరిలో ఆనందాన్ని నింపుతుంది. ముఖ్యంగా చిన్నపిల్లల పండుగగా దీన్ని దిగువ మధ్య ఎగువ తరగతి వాళ్ళు జరుపుకుంటే.. స్టేటస్ సింబల్గా కొందరు భావిస్తుంటారు. రోజుల వ్యవధిలోనే కోట్లాది రూపాయల వ్యాపారం దీపావళి చేసిపెడుతుంది. దీన్ని పసిగట్టిన కొందరు వ్యాపారులు క్రాకర్స్ బిజినెస్ లోకి అడుగు పెట్టారు. అయితే ఇది అందరికీ అచ్చి రాలేదు సుమ. ఈ

వ్యాపారం లోకి వచ్చిన అనేకమంది తున్ పటాకుగా మారి జేబులు కాల్చుకుంటే.. ఆ రెడ్డి బాంబు మాత్రం రీ సౌండ్ లో పేలుతోంది. దశాబ్దానికి పైగా ఈ వ్యాపారాన్ని శాసిస్తున్న ఆ రెడ్డి వాస్తవానికి హోల్ సేల్ కు సంబంధించి ఒక లైసెన్స్ తీసుకున్నాడు. అయితే పరిమితికి మించి స్టాక్ నిల్వ ఉంచడమే కాకుండా రిటైల్ వ్యాపారం లోకి ప్రవేశించి ఒక షాపుకు మాత్రమే అనుమతి పొందాడు. ఇన్స్టాన్ వద్ద ఒక షాపు లైసెన్స్ తో ఐదు కౌంటర్లు నిర్వహిస్తూ.. కోట్లాది రూపాయలు

గడిస్తున్నాడు. మరి ఇంతా తెలిసినా.. కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిన జీఎస్టీ, సేల్స్, ఇన్స్టామ్ టాక్స్ రెడ్డి వారి జీరో బిజినెస్ లో తున్ పటాక్ గా మారిన అంశాలను మరో కథనంలో పాఠకుల ముందుకు తీసుకొస్తాం.

**క్రాకర్స్ షాపుల నిర్వాహకులకు ఉక్కలు.. వారి జులుం ఎందుకో?..**

కుటుంబ సమేతంగా ఎంతో సంతోషంగా జరుపుకునే దీపావళి పర్వదినంలో బాణాసంచా అగ్రగామిగా నిలుస్తుంది. మరి అలాంటి క్రాకర్స్ కొనాలంటే మాత్రం అనంత నగరంలో అంత ఆపామాషీ కాదు. గత నాలుగైదు సంవత్సరాలుగా నగరవాసులకు దగ్గరగా ఉండే రాంనగర్ 80 ఫీట్ రోడ్డు శ్రీనగర్ కాలనీ బయలు ప్రాంతంలో షాపులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈసారి అధికార పార్టీ నాయకులు అంటూ కొందరు అసాధికార జులుం ప్రదర్శిస్తున్నారు. జి హుజూర్ అంటూ అధికారుల సైతం లేనిపోని నిబంధనలు తీసుకొస్తున్న వైనం నేటి కథనంలో..

**జనం కోసమే సూర్య**

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత తృప్తిగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాలతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

రెమ్మిటి లగంశివురం తిలాల బ్యానో లంది జ్ఞాంశ మేనేజర్

**ఎస్. లక్ష్మీనారాయణ**  
 ఫోన్ నెంబర్: 63011 07116

**విలేకరులు కావాలను నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన, యువకులు విలేకరులుగా కావాలను.**

**కొత్తచెరువు, కళ్యాణదుర్గం, కంబదూరు, బ్రహ్మసముద్రం, గుంతకల్లు రూరల్, విడపనకల్లు, వజ్రకరూరు, అమరాపురం, గుడిబండ, రాయదుర్గం రూరల్, బొమ్మనహాల్, గుమ్మగట్ట, నార్పల, పెనుకొండ ఇన్ చార్జ్, పెనుకొండ టౌన్, పెనుకొండ రూరల్, చెన్నైకొత్తపల్లి,**

**వాలీబాల్ టోర్నీ విజేతగా ఎస్ఎస్బిఎస్**

**- ఐదేళ్ల తర్వాత విజయకేతనం ఎగరేసిన జట్టు**  
**అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ :** నగరంలోని ఆర్ట్స్ కళాశాల క్రీడా మైదానంలో నిర్వహించిన ఎస్సీ యూనివర్సిటీ అంతర్ కళాశాలల వాలీబాల్ టోర్నీ విజేతగా ఎస్ ఎస్ బి ఎస్ కళాశాల జట్టు నిలిచింది. ఆర్ట్స్ కళాశాల జట్టుపై ఎస్ ఎస్ బి ఎస్ కళాశాల జట్టు విజేతగా నిలిచింది. ఎస్సీ యూనివర్సిటీ అంతర్ కళాశాలల వాలీబాల్ టోర్నీలో ఐదేళ్ల తర్వాత విజయకేతనాన్ని ఎగరేసింది. కళాశాల క్రీడాకారులు అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి జట్టుకు విజయాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం సాయంత్రం నిర్వహించిన బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి ఎస్సీ యూనివర్సిటీ స్పోర్ట్స్ బోర్డు సెక్రటరీ జెస్సీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. క్రీడాకారులు అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి అంతర్ యూనివర్సిటీల సౌత్ జోన్ పోటీలకు ఎంపిక అయ్యారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.







# అక్రమంగా టపాసులు నిల్వ ఉంచితే కఠిన చర్యలు తప్పవు : ఎస్పీ..



**పుట్టపర్తి క్రైమ్, మేజర్ స్వాస్ :** శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాలో అక్రమంగా టపాసులు నిల్వ ఉంచినా, విక్రయాలు చేసినా కఠిన చర్యలు తప్పవని జిల్లా ఎస్పీ వి.రత్న ఐపీఎస్ స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా, నిబంధనలకు

విరుద్ధంగా టపాసులు విక్రయించడం ప్రమాదకరమని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ ఆదివారం ఒక పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. టపాసుల విక్రయాల విషయంలో చట్టపరమైన భద్రతా ప్రమాణాలను పాటించి, అనుమతులు కల్గిన వారు మాత్రమే కేటాయించిన ప్రదేశాలలో దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకుని విక్రయాలు జరపాలి అని తెలిపారు. టపాసుల దుకాణాల వద్ద నీరు, ఇసుక, అగ్నిమాపక సామాగ్రి సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలని అన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా టపాసులు నిల్వ ఉంచినా, తయారు చేసినా, విక్రయాలు చేసినా, అలాంటి వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. దీపావళి పండుగ సమయంలో అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసు అధికారులు మరియు వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల సమన్వయంతో పర్యవేక్షణ చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు. దీపావళి సందర్భంగా టపాసులు కాల్చేటప్పుడు తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల పట్ల జాగ్రత్త వహించాలని, ఎక్కడైనా ప్రమాదం జరిగినా లేదా అక్రమ టపాసుల విక్రయం జరిగితే వెంటనే డయల్-100 లేదా డయల్-112 కి సమాచారం అందించాలని సూచించారు. సమాచారాన్ని అందించిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని జిల్లా ఎస్పీ వి రత్న చెప్పారు.